5 131480

110# 2754 | ¥ 432 8 d FRE

E =k i2-1
B ﬁi DT A
v Z?I’s P B 7 Bt
AR OV MR IR E
O* &d)EE o IF&E‘*’L%%S%\%\%{% ,‘g%x;ﬁé"lﬁﬁﬁ, BIEE b At A ZERE {’«t—fé-;ﬁ RN
SR f%F’“ \:";\?4\‘& b g AR FIEE o
- O GRE T HOE RIS R SRR G S PP TP iaa2d ?
(25 2 )

—_—

(O e 4P b 5B iRl SR AT dc -

D4 > L 52 ERIHRD FRBFT N F o

@4 ™A By FERH 300 kA RS

@ 5 P2 B B s e #pPE-m;}F]% SR A B R o
@) * 2ipls PR TR GRERE 1 8 & (7 5 0T 5 o

FELE Y A S Y R N e= 4 (holistic scoring) AR
(analytlc scorlng) AR G R ? (10 4 ) T iEmip ¥ R anT
R ? (15 &)

\T%éﬁﬂﬁﬁﬁlFﬁw~3&‘%fﬁﬂ@59%%%ﬁﬁ

(stratified random sampling ) =4 ~ £ #& > ikt A w T S RAL

MEB (- ~ 2 #%) BER (=2~ &)
7}1 ‘*‘F' —ﬂl ’J‘ —%.L
g < g ~

i) 392 600 161 343 1,496
7 ¥ A 1,000 275 700 160 2,135
7 Al 636 565 346 203 1,750
3l 285 516 272 672 1,745
i g Al 317 1,400 159 605 2,481
% i34 66 98 50 179 393
3t 2,696 3,454 1,688 2,162 10,000




7 %.:31480

O3 4~ kst (stratified random sampling) ? v &7 i 5 “g 84 4%
(simple random sampling) 3 #® % & ? (10 4 )

O % &2 kg hamit t‘ s A E A BB D ER AL Bt
R L AE AP A7 B e R R A e By 50 7 (10 4)
Gk &0 fd THRAP A0 EEMORA A B B2 FEY L0 KEY
A BIE AR E p RAPEAAIT?F T EFE R RE

ot nena 7425 2 2 0F - (10 &)

R L S R A A Lt SR S Ty
(TOEFL) éha i » ik g 4w 5 7 5] RAL :

24 %%, S1|S2|S3|S4|S5|S6|S7|S8|S9|S10|S11|S12|S13|S14|S15|S16

A% pF¥c| 10110110 (10|14 |14 |14 14|18 |18 |18 18|22 |22 |22 |22

B 2475|7060 |70|90|75|90|80|80|90 |90 |90 |70 |80|90|75

45 > 51| 490|480|475|465|540|520|560|525|580|600 | 610|605 565|580 | 590 | 580

OF &R G4 Y Pz B 32177 Xg—g;;ﬂ Ry
@ﬁﬁﬁﬁa? Fhciti e TARR > TP AR T E G PAAR
®7 (10 4)

OFFMFEIEYF>SE (Y) 5% % 3 fhw Erﬁ’]fg:}\xif’r&\%ﬁ" )
Flig S 4o™ 4 o e 0 A B3 BEHCS A TS R R IR TR Y
(10 &)

R e 5 R Bt F e 2ig| Re

o5 - Y=243.8+3.8X; B2 (X)) 16.8** 0.54

Bl o | Y=241542.4X 471X, (B B (X)) ~ AT Y PFEE(XD) 69.4** 0.91

** % 5+ p<0.01



